

Столичные власти рассматривают возможность перевезти всех собак из столичных муниципальных приютов в Ярославскую область. Об этом сообщили в департаменте жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства города.

По данным департамента, для этих целей предполагается выделить земельный участок в Ярославской области. Впрочем, в каком именно районе области, и какой он будет по площади, пока не ясно.

Причина в том, что на сторону животных еще весной, сразу после озвучивания идеи властями, вновь встали зоозащитники. Они протестовали против перемещения собак и кошек из приютов за пределы столицы. Мотивация их проста, проконтролировать процесс перемещения и размещения животных на новом месте будет сложно. Поэтому возможно, что все средства, выделяемые городом на эти работы, могут быть использованы не по целевому назначению. Более того, помогать приютам не смогут волонтеры и просто сердобольные граждане. Также будет весьма затруднительной процедура забирать животное из приюта домой. Не секрет, что и сейчас желающих взять животное из приюта не много, а в Ярославскую область вряд ли кто вообще поедет.

Однако протесты зоозащитников ненадолго отодвинули решение вопроса.

По данным департамента, к вопросу решено вернуться после утверждения властями города распоряжения о создании в столице Государственного бюджетного учреждения «Московский городской центр безнадзорных животных». Обсудить создание учреждения планируется на заседании правительства в последних числах сентября.